

RECTIFICACIÓN DE ERROR EN EL ANUNCIO DE LICITACIÓN DEL ACUERDO MARCO DE SERVICIOS DE COORDINACIÓN EN MATERIA DE SEGURIDAD Y SALUD DURANTE LA EJECUCIÓN DE LAS OBRAS SUPRAMUNICIPALES DEL PROGRAMA DE INVERSIÓN REGIONAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID. EXPEDIENTE: SUPRA-A-0018-2024-S

En fecha 12 de julio de 2024 se ha publicado el anuncio de licitación en el Perfil de Contratante en el Portal de Contratación Pública de Madrid del ACUERDO MARCO DE SERVICIOS DE COORDINACIÓN EN MATERIA DE SEGURIDAD Y SALUD DURANTE LA EJECUCIÓN DE LAS OBRAS SUPRAMUNICIPALES DEL PROGRAMA DE INVERSIÓN REGIONAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID - Expediente SUPRA-A-0018-2024-S, habiéndose detectado en el mismo un error material de transcripción en el apartado 13.- Apertura de propuestas. En consecuencia, se procede a realizar la siguiente rectificación:

Donde dice:

"13.- Apertura de propuestas: acto no público que se llevará a cabo por medios electrónicos.

- Archivo electrónico N°1: A las 10:00 horas del día 9 de septiembre de 2024.
- Archivo electrónico N° 2: A las 10:00 horas del día 20 de septiembre de 2024.
- Archivo electrónico N°3: A las 10:00 horas del día 30 de septiembre de 2024."

Debe decir:

"13.- Apertura de propuestas: acto no público que se llevará a cabo por medios electrónicos.

- Archivo electrónico N° 1: A las 10:00 del día 20 de septiembre de 2024.
- Archivo electrónico N° 2: A las 10:00 del día 30 de septiembre de 2024."

Hágase público para general conocimiento.

Firmado digitalmente por: ***[REDACTED] PEDRO CORBALAN
Fecha: 2024.07.15 13:55

Pedro Corbalán Ruiz
Consejero Delegado
PLANIFICA MADRID, PROYECTOS Y OBRAS, M.P., S.A.